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V1
In hoeverre vind u het belangrijk dat de gemeente strooizout
verstrekt in dit gebied?

Beantwoord: 146
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 146
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53.74% 79
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V2
Hoe vaak gebruikt u dit strooizout tijdens perioden van gladheid?
Beantwoord: 147
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 147
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27.89% 41
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V3
Wat vindt u van de huidige werkwijze?
Beantwoord: 147
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 147

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Zeer handi… Handig / te… Niet handig… Zeer onhan…

Weet niet / …

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Zeer handig / tevreden

Handig / tevreden

Niet handig / ontevreden

Zeer onhandig / ontevreden

Weet niet / geen mening

V4
Wilt u deze mening toelichten s.v.p.
Beantwoord: 96
 Overgeslagen: 51

# REACTIES DATE

1 het is beter als de gemeente het regelt. je kunt niet van alle bewoners verwachten dat ze
om half 8 s morgens alles gestrooid hebben (dan fietsen er al scholieren naar Steenwijk)

12/7/2023 1:18 PM

2 Zie punt 7. 12/1/2023 8:04 PM

3 Omdat het zout naast de woning staat en makkelijk te pakken is 11/30/2023 9:42 PM

4 na een paar weken zijn de zakken te vies om nog te gebruiken 11/30/2023 3:37 PM

5 Rommelig zo&#x27;n open zak in de tuin 11/30/2023 3:30 PM

6 Er zijn er tekort van 11/29/2023 8:38 PM

7 Niemand voelt zich in de buurt geroepen om te strooien en sneeuw te schuiven. Het zijn de
mensen bij wie de zak voor de deur staat die het dan vaak moeten doen

11/29/2023 6:46 PM

8 Altijd voorradig wanneer noodzakelijk voor onze buurt voor woon-werkverkeer via
Binnenpad/Langesteeg richting 🅿️ en onze gasten die ons dorp bezoeken

11/29/2023 4:55 PM

9 Zout in deze box is veel beter 11/29/2023 9:30 AM

10 Het klopt dat ze er soms wel vies uitzien en het zout ook nat werd in de zak. 11/29/2023 8:32 AM

11 Vooral doorgaan 11/29/2023 8:03 AM

12 als het zout er staat , pak je t ook eerder en bestrijd je gevaarlijke omstandigheden, 11/29/2023 7:33 AM

13 Nu staan de strooizout emmers alleen bij de bruggen en niet aan het pad 11/28/2023 11:39 PM
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14 De nieuwe emmers zijn veel beter dan de zakken 11/28/2023 10:57 PM

15 De zakken worden vaak niet goed dicht gedaan en daardoor is het een smeerboel 11/28/2023 7:52 PM

16 Snel bij de hand op meerdere plekken. Zo wordt het pad ook echt gestrooid 11/28/2023 6:57 PM

17 Goed dat de Gemeente meedenkt en dit zout verstrekt. Fijn dat het nu in een emmer zit.
Dat is echt veel beter. Wij vinden de hoeveelheid zout echt veel te veel. We zouden ipv zout
liever zand krijgen, omdat zout erg slecht is voor de natuur. En een centrale zoutzak zouden
we veel beter vinden dan alle losse emmertjes of zakken.

11/28/2023 6:34 PM

18 Er staat nu een emmer. De urine staat al in een laagje op het deksel.😵‍💫 Dat vind ik dus erg
vies!!

11/28/2023 1:01 PM

19 zolang omwonenden de zakken laten staan en niet thuis (prive ) gebruiken werkt het prima 11/28/2023 11:05 AM

20 Ipv zak afgesloten emmer 11/28/2023 10:45 AM

21 De zak staat dicht bij ons huis als het ergens anders zou staan ga ik er niet naar toe om het
op te halen De zak staat precies bij onze brug en er gebeurt nooit iets mee

11/28/2023 9:30 AM

22 Als eerder genoemd. Geen gezicht die zakken 11/28/2023 8:26 AM

23 Wij hebben onze eigen zoutzak en gaan niet over het pad omdat we een ingang via
achterzijde gebruiken.

11/28/2023 8:02 AM

24 We wonen aan de kerkweg 37 maar krijgen geen strooizout terwijl we wel een brug hebben.
Ik zou dus ook graag zout willen ontvangen.

11/27/2023 8:45 PM

25 Een bak met een schepje zou beter zijn. De zak is onpraktisch en wordt idd ook als
afvalbak gebruikt

11/26/2023 11:17 AM

26 Ben bang dat het strooien van het pad niet meer gebeurd als er geen zout door de gemeente
wordt vertrekt. Dit kan dan leiden tot ongevallen/glij -partijen. Wie is verantwoordelijk..

11/26/2023 9:29 AM

27 We wonen sinds 11 augustus aan het Binnenpad. Zout strooien zullen we alleen doen als
het echt niet anders kan. We zien graag dat het Binnepsd in de herfst en winter geveegd
wordt. Bruggen en pad zijn nu al glad van blad wat blijft liggen.Als het pad schoon gehouden
wordt dan hoeft er minder met zout gewerkt te worden. Zout is immers ook slecht voor de
natuur. Als het vegen NIET verbeterd kan worden dan moet er wel zout aan huis gebracht
worden bij 60+ en mensen die slecht ter been zijn. We zien graag maatwerk in deze🍀En
dan emmers per huishouden in plaats van zakken

11/26/2023 9:28 AM

28 Beschikbaarheid dichtbij, makkelijk voor het grijpen. Bewoners zijn hierdoor sneller geneigd
om het strooizout te gebruiken.

11/25/2023 12:05 PM

29 Wel zorgen dat de emmer weer op plaats komt 11/25/2023 9:54 AM

30 Niemand neemt zijn verantwoordelijkheid voor het pad ,alleen de eigen brug 11/25/2023 9:20 AM

31 Fijn dat de mogelijkheid bestaat om als bewoner de vonders en het pad te kunnen strooien.
Dat is echt nodig. Ook als hardloper is het fijn dat je af en toe waar nodig een handje zout
kunt strooien als dit nog niet gedaan is. Maar er zijn mensen die het zout/de zakken
misbruiken; in het water gooien, leeg gooien, als vuilnis zak zien. Geen respect hebben voor
de bewoners in de gebieden waar niet gestrooid wordt.

11/24/2023 10:30 PM

32 het is handig, een mooie service en het helpt ons om onze rol als burger in ons woongebied
goed te vervullen. Ik snap echter dat het erg zwaar werk is en het is zo dat ik nog ongeveer
2 zakken zout heb staan van voorgaande jaren. Eigenlijk hoeven we dus niet elk jaar een
nieuwe zak.

11/24/2023 9:40 PM

33 Geweldige service 11/24/2023 9:09 PM

34 Huidige mensen aan het pad nemen niet de verantwoordelijkheid om te strooien zodat de
vonders begaanbaar blijven

11/24/2023 8:24 PM

35 De emmertjes zijn ideaal, misschien iets fellere kleur omdat ze lastig te zien zijn wanneer
het heeft gesneeuwd.

11/24/2023 8:17 PM

36 Er zijn kleine kinderen welke veilig naar school moeten kunnen fietsen. 11/24/2023 8:08 PM

37 ik zet de zak in de schuur en vul een emmertje om mee te strooien. Vanuit een zak is niet
handig.

11/24/2023 7:50 PM

38 Het moet bij de bruggen blijven staan zeker voor ouderen 11/24/2023 7:42 PM
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39 Zout staat koraan bij de brug en vonder en kan direct gebruikt worden, aan het Zuiderpad is
geen ook overlast van pis of afval etcetera.

11/24/2023 5:47 PM

40 Is zelden nodig, staat niet fraai 11/24/2023 5:13 PM

41 Zput staat direct bij de bruggen waar het nodig is 11/24/2023 5:01 PM

42 Het is bijzonder handig maar ik zie ook de nadelen 11/24/2023 4:41 PM

43 Wellicht handig om te onderzoeken hoe de nadelen van deze zakken opgelost kan worden 11/24/2023 2:44 PM

44 Bij elke brug wel handig dat er iets staat, die zijn al snel glad en de eerste passant kan dan
gelijk strooien.

11/24/2023 2:16 PM

45 De emmertjes waren echt handig en fijn dat het zo bij de brug staat, dat maakt het gebruik
makkelijk. De zakken stonden wel slordig. Dat was met emmertjes al wat beter. Een
centrale zoutbak zou ik onhandig vinden en gewoon weer in een emmer scheppen en bij de
brug zetten

11/24/2023 2:07 PM

46 Het klopt wel zakken kapot, honden plassen etc. Maar dat er zout aanwezig is is met de
bruggen en pad heel belangrijk. Voorstel over punten met bakken goed idee maar dan denk
ik wel dat er heel veel uit gehaald wordt. Maar dat er zout moet zijn is duidelijk!

11/24/2023 1:56 PM

47 Bij de brug een zak, schepje erin, heel handig als je erop uit gaat 11/24/2023 1:46 PM

48 Het is handig dat er strooizout staat. Wij zouden het natuurlijk ook zelf kunnen kopen. 11/24/2023 1:25 PM

49 Eenmalig halen we zout uit de zak en gebruiken dat de rest van de winter. Helemaal geen
last van passende honden e.d.

11/24/2023 1:21 PM

50 Als je s`ochtends de eerste bent en het is glad kunnen we gelijk wat zout strooien 11/24/2023 1:14 PM

51 Molenweg is een gemeentelijk pad, dus ook voor het onderhoud. Het is mooi dat de
bewoners het zout gebruiken bij gladheid.

11/24/2023 1:09 PM

52 het is voor de oudere mens handig om strooizout dicht bij de hand te hebben, zeker bij
gladheid en sneeuw. Bij ons in de buurt worden de zakken goed dichtgedaan, en staan ze
vaak achter een hegje.

11/24/2023 1:01 PM

53 Laat het strooien door een aannemer doen macinaal dan word ook alles gedaan en niet
bepaalde stukken

11/24/2023 1:00 PM

54 Op zich is een bak voor het strooizout wel handig op een centrale plek inderdaad zoals op
plattegrondje aangegeven.Voor oudere mensen aan het pad moet het niet te ver lopen zijn.

11/24/2023 12:59 PM

55 Ik heb graag een emmertje 11/24/2023 12:55 PM

56 Deze manier van zout bezorgen is handig,vooral omdat het bij ons achter het hek in onze
tuin wordt neergezet.

11/24/2023 12:44 PM

57 Emmertjes lastig open te maken met wanten aan. Zakken soms vol water 11/24/2023 12:43 PM

58 De strooiauto’s kunnen niet op het pad en het wandelpad kerkweg/Binnenpad komen. Dan is
het toch handig als er strooizout langs het pad staat zodat je het zelf kan doen

11/24/2023 12:37 PM

59 Het (op tijd) strooien is onderhand een traditie smorgens en voor de fietsende schoolgaande
jeugd en ouderen erg belangrijk , dus houden zoals het is

11/24/2023 12:37 PM

60 Wat is er mis mee om wat zout neer te zetten, zodat wij de bruggen en vonders vrij kunnen
houden van ijs en sneeuw! Als straks eerst s’ochtens naar een verzamelpunt moet worden
gelopen om zout te halen, geef ik je op een briefje dat het strooien wordt overgeslagen! De
bewoners hebben wel wat anders te doen! Wij hoeven niet er ver te lopen, maar je zal maar
halverwege het pad wonen! Misschien moet de gemeente maar s’ochtens mensen langs
sturen om het pad schoon te houden

11/24/2023 12:25 PM

61 geen zakken maar emmers, afsluitbaar incl schep. 11/24/2023 12:18 PM

62 bij de bruggen is gewoon fijn en laten we handhaving maar er wat beter opletten 11/24/2023 12:07 PM

63 Dat er bij bijna elke brug en vonder zout staat dit is prettig om de openbare paden ijsvrij te
houden

11/24/2023 12:06 PM

64 et niet meer als plicht dat de gemeente er waren . Bewoners nemen de taak van gemeente
waar Beter was het voor zorgt dat het strooizout wordt bezorgt zo de gang van zaken
altijdom bij gladheid ook langs de dorpsgracht een strooi wagen in te zetten. Bewoners
moeten worden betaald voor deze werkzaamheden eente er voor zorgt dat het strooizout
vlak bij de huizen, wordt geplaatst De meeste bewoners

11/24/2023 11:46 AM
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65 Centrale zoutbak maakt het zwaar om het zout op de bruggen die verder weg liggen te
voorzien van zout. Strooizakkrn op diverse plekken veelhandiger

11/24/2023 11:39 AM

66 Wij zorgen dat het pad begaanbaar blijft 11/24/2023 11:37 AM

67 Vaak hard en geklonterd 11/24/2023 11:36 AM

68 Compleet overbodig om ieder jaar maandenlang zakken zout rond te laten slingeren. 11/24/2023 11:31 AM

69 De emmertjes afgelopen jaar waren veel praktischer dan de zakken. 11/24/2023 11:29 AM

70 Als het word verstrekt door de gemeente stooien wij de vonders en bruggen 11/24/2023 11:29 AM

71 bezwaar tegen de zakken bij de bruggen kan ik beamen 11/24/2023 11:28 AM

72 werkt prima zo. 11/24/2023 10:44 AM

73 Laagdrempelig 11/24/2023 10:43 AM

74 Strooien voor al koeriersbedrijven toerisme bevolking 11/24/2023 10:31 AM

75 ik strooi veel, snap de problemen, maar strooien blijft belangrijk 11/24/2023 10:04 AM

76 ik strooi een vrij lang stuk pad met vaak een brug. Ik zet de zak meestal net binnen mijn
hekje en heb geen last van bovengenoemde problemen. Het zout wordt gebracht en
gehaald, voor mij handig.

11/24/2023 9:59 AM

77 Vooral bij de bruggen noodzakelijk.bij centrale zoutbak ook bij begin van de Molenweg 11/24/2023 9:59 AM

78 Zout is vooral nodig op vonders, deze worden spekglad, en er zijn al ongelukken gebeurd.
Dus een zak/bak zout bij iedere vonder en brug is noodzakelijk om ongelukken te
voorkomen.

11/24/2023 9:51 AM

79 Wanneer het zout langs t pad staat , strooit men makkelijker ( eerder) 11/24/2023 9:42 AM

80 De vonders en bruggetjes kunnen bij vorst weliswaar glad zijn, maar hebben leuningen om
aan vast te houden. Ze zijn ook bij vorst veilig om over te lopen. Fietsers kunnen bij
gladheid lopen of omfietsen via de Beulakerweg.

11/24/2023 9:42 AM

81 Het moet bij de bruggen blijven staan zeker voor ouderen 11/24/2023 9:39 AM

82 Als het glad is heb je het zout al bij de hand. Daarnaast is het niet handig als je eerst naar
een centrale locatie moet lopen om zou te gaan halen. En heen en weer moet lopen
meerdere keren of zelf materialen moet aanschaffen om een grote hoeveelheid zout in 2x
mee te nemen.

11/24/2023 9:36 AM

83 Idd de honden zeiken en schijten bij de zoutzakken gebruiken een eigen bak bij onze brug
die we vullen met de zak van de gemeente

11/24/2023 9:34 AM

84 Emmers zijn handig en tilbaar 11/24/2023 9:33 AM

85 De vonders zijn heel snel erg glad en dan is het goed dat er strooizout voorhanden is. Als
de Gemeente dat niet verzorgt, dan zal de gladheidsbestrijding ongetwijfeld minder goed
verzorgt zijn.

11/24/2023 9:24 AM

86 De redenen die u noemt, zak is altijd vies, nat, hard, gescheurd, schep nooit voorhanden 11/24/2023 9:17 AM

87 De zakken gaan kapot. 11/24/2023 9:16 AM

88 Zakken zijn vies en geven een rommelig beeld 11/24/2023 9:14 AM

89 In ons deel van het dorp is het betrekkelijk rustig en is er geen sprake van vernieling oid.
Ook moeten we een brug, twee vonders en zo&#x27;n 200 meter pad strooien. De
medewerkers zeulen niet met de zakken, ze worden rondgebracht met mechanisch vervoer,
ze hoeven alleen maar van de kar geduwd te worden. Als bewoners ondervinden we steeds
meer dat voorzieningen voor inwoners afgebouwd worden. Denk maar aan vuilnis en oud
papier. Een veilige openbare weg/pad vind ik eigenlijk een overheidstaak en de gemeente
zou alles moeten doen om de inwoners die die taak voor hun uitvoeren te ondersteunen!

11/24/2023 9:12 AM

90 Hier plassen de honden ook tegen aan en vuilnis ook in de gracht,maar het blijft wel droog 11/24/2023 9:10 AM

91 De emmer voldeed prima 11/24/2023 9:09 AM

92 Zelf een in de omgeving passende bak gemaakt voor strooizout met schepje 11/24/2023 8:50 AM

93 Zout word bij ons binnen het hek gezet en voorkomt misbruik. 11/24/2023 8:48 AM

94 Bovenstaande eerste 4 argumenten n.v.t. 11/24/2023 8:47 AM
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95 Emmer is nuttiger 11/24/2023 8:42 AM

96 Gewoon een paar centrale bakken plaatsen 11/24/2023 8:36 AM

13.61% 20

12.24% 18

25.17% 37

44.90% 66

4.08% 6

V5
Wat vindt u van deze voorgestelde werkwijze met zoutbakken op
centrale locaties? 

Beantwoord: 147
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 147

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Zeer handig Handig Niet handig Zeer onhan…

Weet niet / …

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Zeer handig

Handig

Niet handig

Zeer onhandig

Weet niet / geen mening

V6
Wilt u deze mening toelichten s.v.p.
Beantwoord: 115
 Overgeslagen: 32

# REACTIES DATE

1 Te ver lopen voor even strooien 12/7/2023 1:32 PM

2 het is belangrijk om zout bij de hand te hebben op moment dat je het nodig hebt. dan is er
geen gelegenheid meer om het op te halen van een centrale locatie

12/7/2023 1:18 PM

3 Zie punt 7 12/1/2023 8:04 PM

4 We gaan geen zout ophalen als we ver moeten lopen als het glad is 11/30/2023 9:42 PM

5 Als je centraal zout verstrekt moet je eerst over de gladde vonders om bij het zout te komen 11/30/2023 3:37 PM

6 Zout graag bij de deur. De afstand tot de Kloostersteeg is te groot 11/30/2023 3:30 PM

7 Omdat er tekort bakken zijn voor de enorme stukken die wij moeten afleggen om te kunnen
strooien

11/29/2023 8:38 PM

8 Niemand gaat een eind sjouwen om zout te strooien, het lukt nu al niet met een zak voor de
deur

11/29/2023 6:46 PM

9 Prima punten - is de bak hufterproof? 11/29/2023 4:55 PM

10 Liefst bij alle vonders 11/29/2023 11:29 AM
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11 Box ipv een zak gaat niet kapot , is veiliger voor dier en kind en staat ook mooier 11/29/2023 9:30 AM

12 Het is wel best een eindje lopen, maar beter dan niks. 11/29/2023 8:32 AM

13 Op zich handig, zou mooi zijn als er emmers verstrekt worden die men zelf aan kan vullen 11/29/2023 8:10 AM

14 Moet je eerst over het pad alles dan al vast 11/29/2023 8:03 AM

15 te weinig locaties, dorp ontsierend. 11/29/2023 7:33 AM

16 km lopen om zelf zout op te halen, terwijl de gemeente aangeeft dat dit arbo technisch niet
verantwoord is .... vreemd.

11/29/2023 7:30 AM

17 Bij de vlonders ligt het voor het grijpen en wordt het ook gebruikt 11/29/2023 12:50 AM

18 Nu moet ik een heel stuk lopen om bij de emmer te komen over glad wegdek wat zorgt voor
gevaarlijke situaties, ben je bij de emmer, zou je de emmer mee moeten nemen om aan het
pad te strooien. In de tussentijd staat er geen emmer bij de brug en is de inhoud van de
emmer velvet weinig voor zoveel wegdek/brug

11/28/2023 11:39 PM

19 Werkt alleen als je als bewoner een emmer krijgt die je dan op je eigen erf houdt 11/28/2023 10:57 PM

20 Je moet die centrale plaatsen dicht bij de bruggen houden anders wordt het niet gebruikt.
Overigens wordt het strooien gemiddeld slecht uitgevoerd.

11/28/2023 7:52 PM

21 Mensen zijn lui en gaan niet 300 meter lopen om strooizout te halen en vervolgens het halve
pad strooien. Dit gaat niet werken

11/28/2023 6:57 PM

22 Veel efficiënter en logischer. 11/28/2023 6:34 PM

23 Als er een hoeveelheid zout bij een brug staat dan zijn er wel bewoners die even de brug
strooien, maar als er zout opgehaald moet worden gaat dat niet gebeuren. En dan moeten
bewoners er dus mee sjouwen ipv de gemeente. Ook deze bakken worden onder gepiest.
De gemeente is verantwoordelijk voor het strooien en niet de bewoners. Nogmaals een
emmer kan, maar dan wel op hoogte zodat hij niet onder gepiest wordt.

11/28/2023 1:01 PM

24 te ver uit elkaar 11/28/2023 11:05 AM

25 Staat veel te ver weg en je moet eerst over gladde bruggen 2 keer voordat je je eigen brug
doet. Glad en dus gevaarlijk

11/28/2023 10:45 AM

26 Beter bij de huizen zetten Als het glad is ga je niet eerst zout halen 11/28/2023 9:30 AM

27 Alles beter dan de losse zakken 11/28/2023 8:26 AM

28 Dan voelt helemaal niemand zich meer geroepen om te strooien, alleen de mensen die
dichtbij zo’n bak wonen

11/28/2023 8:02 AM

29 Nog geen ervaring mee 11/27/2023 8:45 PM

30 Als we ‘s ochtends zien dat het glad is, loopt vaak de eerste die langs het pad komt en doet
even de brugjes/vlonders. Dat doe je in de loop naar de auto. Van huis naar parkeerplaats
Petersteeg. Als het op een centrale plek staat doe je dat natuurlijk niet meer als je haast
hebt en naar je werk moet. Dan blijven de brugjes spekglad.

11/26/2023 11:17 AM

31 Denk dat mensen niet zout gaan halen ver van hun huis om het pad van de gemeente te
strooien. Volgens mij is dit het verschuiven van het probleem.

11/26/2023 9:29 AM

32 Maatwerk leveren werkt beter. Op centrale locaties heb je geen controle en voelt niemand
zich (persoonlijk) verantwoordelijk. En voor ouderen/mensen die slecht ter been zijn is het
ver

11/26/2023 9:28 AM

33 200 m heen en weer lopen om zout te halen grote verslechtering 11/25/2023 3:03 PM

34 Te weinig locaties, te grote afstand tot de centrale locaties.. 11/25/2023 12:05 PM

35 Kun je navullen als emmer leeg is, op deze tekening te weinig centrale punten. 11/25/2023 9:54 AM

36 Denk aan de oudjes,geen vervoer 11/25/2023 9:20 AM

37 Voor ons omdat wij mobiel zijn handig; wij halen makkelijk een emmertje op. Altijd
beschikbaar, met de zakken ben je afhankelijk of deze door de bewoners langs het pad zijn
gezet. Er zijn echter ook bewoners die dat niet zo makkelijk kunnen doen.

11/24/2023 10:30 PM

38 handig, maar vooral vriendelijker voor de mensen die moeten verspreiden en er is jlkeeinder
kans op uitdelen van veel te veel zout. Misschien nog zorgen voor een handige bus,

11/24/2023 9:40 PM
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waarmee mensen een eigen voorraadje kunnen hebben. We kunnen ook allemaal zelf een
bus zoeken, maar dan wordt toch de kans kleiner dat iedereen goed meewerkt.

39 Met kruiwagen heen en weer is riskant als de brug glad is 11/24/2023 9:09 PM

40 Mensen gaan niet op en neer lopen van deze bak naar hun eigen vonder 11/24/2023 8:24 PM

41 Er wonen nog steeds veel ouderen aan het pad. De emmertjes rondom ieder bruggetje zijn
ideaal voor de velen die slecht ter been zijn. Mensen hebben de neiging om lui te zijn: als
ze meer moeite moeten doen voor zout, wordt er minder gestrooid en zal dat gevaarlijke
situaties veroorzaken.

11/24/2023 8:17 PM

42 Veel bewoners aan de gracht zijn ouder dan 60 jaar dan is dit te ver lopen. 11/24/2023 8:08 PM

43 genoemde nadelen worden zo voorkomen en ik strooi toch al vanuit een emmer. 11/24/2023 7:50 PM

44 Er zijn mensen bij die daar moeite mee hebben 11/24/2023 7:42 PM

45 Gezien mijn leeftijd en wellicht meer ouderen zie ik het niet zitten om op gladde vlonders
zout op te halen

11/24/2023 6:02 PM

46 Veel te ver weg 11/24/2023 5:47 PM

47 Zelf zout ophalen bij een centrale lokatie 11/24/2023 5:13 PM

48 Zie 7 11/24/2023 5:13 PM

49 Goed idee, voorkomt denk ik verkwisting van zout 11/24/2023 5:06 PM

50 Over het algemmen ver van de bruggen waar gladheid bestrijding het belangrijkste is.
Waarschijnlijk wordt er hierdoor minder gestrooid en ontstaan gevaarlijke situaties.

11/24/2023 5:01 PM

51 Zout is best zwaar om mee te dragen 11/24/2023 4:41 PM

52 Te weinig locaties - als het glad is moet je daar dan maar zien te komen. 11/24/2023 4:28 PM

53 Te veel gesleep 11/24/2023 4:26 PM

54 Afsstanden op binnenpad tussen dezoutbakken te groot 11/24/2023 3:31 PM

55 Als het glad is is het zout &#x27;ver weg&#x27; en het lost niet de meeste van de
genoemde problemen van de zakken op

11/24/2023 2:44 PM

56 Zie eerdere opmerking. Dan moet je eerst over een gladde brug of meerdere om te kunnen
strooien.

11/24/2023 2:16 PM

57 Dat is helemaal.niey makkelijk te gebruiken en dus zal ik het waarschijnlijk niet doen 11/24/2023 2:07 PM

58 Ik denk dus dat 1 het wordt vernield 2 bak is zo leeg maar proberen kan altijd 11/24/2023 1:56 PM

59 Dab is het de bedoeling dat we zelf een voorziening bij ons pad moeten bedenken en deze
vanaf de centrale voorraadbakken gaan vullen ? Dan krijgen we in t straatbeeld

11/24/2023 1:46 PM

60 Dan zou ik het in dichte bakken aan het pad zetten. Wij gaan niet eerst naar een openbare
parkeerplaats om zout op te halen

11/24/2023 1:25 PM

61 Meestal doen we dat de eerste keer dat het glad is. Dan is het te laat om ver weg te gaan
en kunnen we vallen. Ik brak al een keer een been door een val op een glad vonder

11/24/2023 1:21 PM

62 als ik naar mijn werk ga in de ochtend heel vroeg, en moet het eerst ophalen , ? Het is niet
alleen voor mijn veiligheid, maar ook voor die van anderen

11/24/2023 1:14 PM

63 Moet je eerst met gladheid grote afstand afleggen over een gladpad met alle gevaren van
dien. Hier ook veel oude mensen, die dat niet kunnen.d

11/24/2023 1:09 PM

64 Voordat je bij het zout bent moet je over die gladde bruggen en het pad. 11/24/2023 1:05 PM

65 je wilt niet , al vallend en botten brekend het strooizout van een plek op afstand moeten
halen en tillen!

11/24/2023 1:01 PM

66 Het is makkelijker bij te vullen en het zout blijft droog en het wordt niet meer in het water
gegooid of tegen geplast door honden.

11/24/2023 12:59 PM

67 Dan kan de weg bij de parkeerplaats bij Bijl ook gestrooid worden 11/24/2023 12:55 PM

68 Elke brug moet voorzien worden van zout. 11/24/2023 12:53 PM

69 Je zult toch de hoge bruggen over moeten,en dat is bij gladheid niet mogelijk!!!! Het pad is
eveneens spiegelglad. De oudere bewoners kunnen dus dat zout zèlf niet halen en de

11/24/2023 12:44 PM
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jongere generatie is aan het werk.

70 Het kan handig zijn maar wat je dan wel krijgt is dat mensen een voorraadje bij huis neer
zetten wat ook logisch is want als het zo glad is en je moet eerst nog naar een bak toe
glibberen….. Kans dat de bakken regelmatig leeg zijn.

11/24/2023 12:37 PM

71 Ik zie 2 punten aan het binnenpad waar u meent de bakken neer te moeten zetten. Dit houd
in dat de bewoners (zoals ikzelf die dan vrijwel in het midden van die bakken woont ) dus
een heel eind moeten lopen en gezien er erg veel mensen aan het (binnen)pad al behoorlijk
oud zijn en vaak al slecht ter been en dergelijke is dit voor mij in ieder geval niet te doen,
dan stop ik zeker met strooien en ik denk vele met mij. Ik zou niet weten hoe wij zonder
brokken over alle bruggen moeten komen om een emmertje zout op te gaan halen op de
voorgestelde plekken. Gezien we hier, ook voor u, ook het gehele pad schoon houden met
sneeuwschuif , bezem en sommige delen met strooien , wordt dat tevens wel erg vaak heen
en weer lopen (wij kunnen immers nog minder zwaar tillen dan de arbo toestaat) . Een zeer
slecht idee dus, zeker als de gemeente werkers over een motorisch karretje (quat) met
aanhangertje beschikken waarmee ze de zakken zo zonder veel moeite rond kunnen
brengen zoals al jaren gedaan wordt. Maak de zakken dan gewoon kleiner als dit te zwaar is
voor de arbo regels. Tot slot wil ik u op het volgende wijzen om aan te geven dat wij, als een
groot en tevens belangrijk deel, bewoners van Giethoorn al behoorlijk werk voor de
gemeente uit handen nemen (zoals ook rotzooi opruimen van toeristen) en u het ons niet
moeilijker moet gaan maken, omdat men dan stopt met deze vrijwillige hulp en ik daar
tevens zeker met mijn advocaat over ga babbelen als deze plannen doorgezet worden.
Volgens de wet !: citaat : " Als woningeigenaar ben je sinds 2007 niet meer verplicht om de
stoep en oprit sneeuwvrij te houden. De stoep is eigendom van de gemeente en die heeft
een inspanningsverplichting voor het vrij maken van wegen en paden. Elke gemeente heeft
een zorgplicht en daarom een zogeheten &#x27;gladheidsbestrijdingsplan&#x27; !!! Einde
citaat. Ik ben namelijk van mening dat u al jaren die inspanningsverlichting NIET nakomt,
gezien wij als bewoners al jaren die inspanning verrichten !

11/24/2023 12:37 PM

72 Hebben mensen s’ochtens geen tijd voor 11/24/2023 12:25 PM

73 te ver weg. 11/24/2023 12:18 PM

74 te weinig bakken, er wonen veelal oudere mensen langs het pad , die moeten eerst door de
gladheid heen om zout op centrale plaatsen op te halen

11/24/2023 12:10 PM

75 er wonen ook ouderen..... een zeer slecht idee......heel slecht 11/24/2023 12:07 PM

76 Wij houden openbare bruggen en vonders ijsvrij en sneeuwvrij je kan niet verwachten dat er
door het hele dorp zakken gevuld worden en hoe gaan wij deze bakken of zakken dan bij
huis krijgen ?

11/24/2023 12:06 PM

77 Veel te ver sjouwen met het zout dat ga ik niet doen 11/24/2023 11:39 AM

78 Liefst mooie passende bakken bv donker groen 11/24/2023 11:36 AM

79 Dan moeten de bewoners dus af en aan lopen met het zout en zullen ze waarschijnlijk
uiteindelijk dezelfde voorzieningen gaan treffen die de gemeente al doet (met dezelfde
genoemde nadelen)

11/24/2023 11:33 AM

80 Emmertjes bij de brugjes zodat ze gebruikt kunnen worden als het moment daar is. 11/24/2023 11:29 AM

81 Ik wil best strooien als het dichtbij staat maar ga niet een stuk lopen of fietsen om het te
halen.

11/24/2023 11:29 AM

82 Handiger lijkt mij zakken of emmertjes bij een aantal bewoners in de buurt van de bruggen ,
uiteraard in overleg met de bewuste adressen

11/24/2023 11:28 AM

83 Voor ons wel handig omdat het dichtbij is, ik kan me voorstellen dat voor bewoners aan het
pad het niet handig is.

11/24/2023 11:14 AM

84 er zijn te weinig plaatsen waar je zout vindt. het zou beter zijn om op elke brug plastic
dozen te hebben of op dezelfde plekken waar vroeger de tassen stonden.

11/24/2023 10:44 AM

85 Voor ons werkt dit prima. Vlakbij. 11/24/2023 10:44 AM

86 Hogere drempel om te gebruiken 11/24/2023 10:43 AM

87 we doen het niet voor ons zelf, en wat een gesjouw 11/24/2023 10:31 AM

88 gaat nog minder gestrooid worden omdat mensen verder moeten lopen 11/24/2023 10:04 AM

89 Te ver voor veel mensen 11/24/2023 10:01 AM

90 Te omslachtig qua ophalen, niet hufterproof. Met deze kleur zijn het nog lelijke bakken ook 11/24/2023 9:59 AM
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91 Geen ervaring mee 11/24/2023 9:59 AM

92 Ik ben bang dat men niet de moeite gaat doen om zout elders op te gaan halen, waardoor de
vonders en bruggen niet gestrooid gaan worden en dat gaat ongelukken opleveren

11/24/2023 9:51 AM

93 Dan kan ik daar een emmer zout halen voor als het glad is. 11/24/2023 9:48 AM

94 Het is belangrijk dat in winterse omstandigheden het pad ook goed bereikbaar is. Niet alleen
voor de postbode maar ook in geval van calamiteiten. Ik ben &#x27;bang&#x27; dat als het
strooizout niet voor het grijpen staat er nog minder gestrooid wordt.

11/24/2023 9:45 AM

95 Bakken zijn lelijk “ dorpontsierend “ 11/24/2023 9:42 AM

96 Het zout staat dan ver van de vonders en bruggetjes en zal daardoor nog minder worden
gebruikt dan nu het geval is. De grote bakken zijn lelijk en ontsieren het dorp.

11/24/2023 9:42 AM

97 De locaties zijn te summier de bakken te klein en te ver van de strooilocaties. Mensen
moeten te vaak lopen met emmertjes zout.

11/24/2023 9:36 AM

98 Betekemd smorgens vroeg met een emmertje eerst naar de zout bak wandelen vervolgens
weer voor sommigen een paar honderd meter terug lopen om bij eigen woning te kunnen
strooien.

11/24/2023 9:34 AM

99 Veel verder lopen met het zout en erg lastig voor oudere mensen 11/24/2023 9:33 AM

100 Hoe verder het zout van de betreffende locaties staat, hoe minder goed de
gladheidsbestrijding zal werken.

11/24/2023 9:24 AM

101 Liever eindje lopen voor bruikbaar zout 11/24/2023 9:17 AM

102 Zo kun je halen wat echt nodig is. 11/24/2023 9:16 AM

103 Te weinig bakken 11/24/2023 9:14 AM

104 Dat punt is 400 meter van huis. Voordat je bij het zout bent lig je al plat. Wij mogen dan wel
met zout slepen van de Arbo? En zonder mechanisch transport.

11/24/2023 9:12 AM

105 Staat te ver weg 11/24/2023 9:10 AM

106 Dan moet ik eerst nog over de gladde brug 11/24/2023 9:09 AM

107 Mensen moeten er dan veel meer moeite voor doen en gaan minder strooien. Nu doet
nagenoeg iedere bewoner z’n eigen stukje.

11/24/2023 9:06 AM

108 Kan de rest van de straten de zijstraten zelf strooien, 11/24/2023 8:57 AM

109 Niet dicht bij huis en de vonders, gaat ten kosten van veiligheid glad vrijhouden pad en
bruggen. Nu prima Naboarschap dat verdwijnt dan.

11/24/2023 8:50 AM

110 Ik ben bang dat er meer ongelukken gaan gebeuren. Hoe moet het zout worden vervoerd
van de centrale punten naar de bruggen?

11/24/2023 8:48 AM

111 Voor ons wel te doen. Wonen er kortbij maar voor de mensen achter de bruggen komen de
brug niet meer over want daar staat dan geen zout

11/24/2023 8:48 AM

112 Met gladheid/sneeuw elders ophalen? Werkt niet! 11/24/2023 8:47 AM

113 Prima alternatief 11/24/2023 8:38 AM

114 Te ver weg 11/24/2023 8:36 AM

115 Zou wel kunnen dan ook iedere bewoner een emmer krijgt met deksel 11/24/2023 8:35 AM

V7
Heeft u zelf ideeën hoe de verdeling van strooizout en/of andere
vormen van gladheidsbestrijding in dit gebied nog beter kan?

Beantwoord: 112
 Overgeslagen: 35

# REACTIES DATE

1 Blijven zoals het was, maar dan met bv emmertjes 12/7/2023 1:32 PM

2 zou fijn zijn als de gemeente het pad bij houdt en het niet aan bewoners overlaat. Dat werkt 12/7/2023 1:18 PM
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niet. Indien toch aanhouden aan verspreiding via bewoners: geef iedereen emmertje met
deksel met daarop instructies waar men kan vullen. Volle emmer die je zelf kunt bijvullen

3 De verantwoordelijkheid voor het begaanbaar houden van de bruggen,vonders en het pad
langs de dorpsgracht, tijdens perioden van gladheid door bevriezing en sneeuwval , wordt
door de Gemeente door middel van het uitdelen van strooizout bij de bewoners neergelegd.
De gemeente is wegbeheerder voor de lokale wegen en fietspaden. De wegbeheerder is
vanuit de Wegenwet (artikel 15 en volgende) verantwoordelijk voor het onderhoud van de
wegen, bruggen en vonders ook bij bevriezing en sneeuwval. Ik begrijp dat de
mogelijkheden ter voorkoming van gladheid zijn begrensd, zowel technisch als financieel. Er
wordt daarom door de Gemeente gekozen waar de gladheid wel en waar deze niet bestreden
wordt. Rijkswaterstaat gaat strooien van zout als er kans is op gladheid. Zo houden zij de
wegen veilig. Rijkswaterstaat zet hiervoor strooiwagens in, die ze ook een sneeuwschuiver
kunnen geven. Ik realiseer mij deze strooiwagens niet over het pad in Giethoorn kunnen.
Daarom is mijn voorstel om het strooien van zout op bruggen,vonders en het pad langs de
dorpsgracht in Giethoorn bij verwachte gladheid door bevriezing en sneeuwval uit te
besteden aan een sneeuwploeg (bijvoorbeeld een plaatselijke hovenier) die beschikt over
een elektrische strooier voor quad (met eventueel) een sneeuwschuiver. Door het
uitbesteden van deze werkzaamheden ontlast je, maar ook de verantwoordelijkheid, bij de
bewoners. En leg je de verantwoordelijkheid neer bij de uitvoerder van deze
strooiwerkzaamheden.

12/1/2023 8:04 PM

4 Huidig is prima en emmer beter dan zak 11/30/2023 9:42 PM

5 Het alternatief van plastic emmers zetten is een goede oplossing. Anders net als in andere
gemeente het strooien van de paden. de bruggen zijn verbreed dus kan tegenwoordig een
voertuig overheen.

11/30/2023 3:37 PM

6 In emmers bij het huis met duidelijke instructie wie wat moet doen 11/30/2023 3:30 PM

7 Wel in bakken en in lengte van pad en bruggen 11/29/2023 8:38 PM

8 Iedereen een klein zakje geven met het verzoek het pad voor het eigen perceel schoon te
houden en te strooien

11/29/2023 6:46 PM

9 Voorstel = prima 11/29/2023 4:55 PM

10 Nee 11/29/2023 11:29 AM

11 Een zakje brengen of in de brievenbus bij bewoners aan de overkant vd brug. Wij nemen het
zelf namelijk vanuit huis gelijk mee voor de eerste helft vd brug. Op die manier zijn de
zakken niet te zwaar en op=op.

11/29/2023 8:32 AM

12 Eerste ronde emmers verdelen ipv zakken en deze dan op de aangegeven plekken aan
laten vullen

11/29/2023 8:10 AM

13 Geef iedereen aan het pad er een sneeuwschuiver bij. Zet de mensen met een uitkering in.
Worden ze lekker warm.

11/29/2023 8:03 AM

14 zoals t was , maar misschien in andere "verpakking 11/29/2023 7:33 AM

15 met karretje/quat zijn alle lokaties goed bereikbaar. Bewoners nemen de gemeente werk uit
handen door zelf te strooien, dus een inspanning van de gemeente in de bevoorrading mag
zeker gevraagd worden.

11/29/2023 7:30 AM

16 Een strooier achter een quad over het pad 11/29/2023 12:50 AM

17 Betere verdeling van het strooizout met om de 100 meter een strooizout punt. En meer
inhoud, en dat de Gemeente geregeld aanvult in de vorstperiode.

11/28/2023 11:39 PM

18 Prima zo. Bewoners verantwoordelijk houden voor schoon eigen straatje of als buurtgroep
afspraken maken met elkaar wie wat doet en wanneer

11/28/2023 10:57 PM

19 Strooizout in gemakkelijk te openen bakken en misschien zou het een mogelijkheid zijn
voor de ijsclubs van Giethoorn, Dwarsgracht en Beltschutsloot om bij sneeuwval het pad te
vegen.

11/28/2023 7:52 PM

20 Niets veranderen, misschien meer kleinere zakken op meer plekken 11/28/2023 6:57 PM

21 Zand i.p.v. zout! Beter voor het milieu. 11/28/2023 6:34 PM

22 Ontwikkel een smalle gemotoriseerde strooi machine en strooi gewoon het pad en de
bruggen. Geen gesjouw meer je moet alleen zorgen dat je iemand heb die even door
Giethoorn rijdt om te strooien.

11/28/2023 1:01 PM

23 iedereen zijn bijdrage levert om paden voor zijn of haar huis uis en sneeuw vrij houden 11/28/2023 11:05 AM
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24 Een goed afgesloten bak neer zetten waar nu de zakken worden afgezet.als Arbo lastig is
dan aanpassen gewicht. Het is giethoorn en is logischerwijs anders dan anders. Maak een
oplossing ipv afschaffen. Of een aangepast strooiwagen die over pad kan.

11/28/2023 10:45 AM

25 Oudere mensen zelf een zakje in beheer geven Die kunnen geen zout halen. 11/28/2023 9:30 AM

26 Een klein voertuig aanschaffen waarmee de belangrijkste paden gestrooid en sneeuw
geschoven kunnen worden en

11/28/2023 8:26 AM

27 Huis aan huis zodat iedereen zijn eigen stukje pad kan doen 11/28/2023 8:02 AM

28 Bakken op de plekken waar nu de zakken staan. Dan kan de eerste die op het pad loopt
even strooien van de rest van de dag. Hoeven ouderen dit niet doen. En zorgen we voor
elkaar.

11/26/2023 11:17 AM

29 Oude procedure handhaven en laat de mensen die aan het pad wonen het zout op eigen erf
plaatsen.

11/26/2023 9:29 AM

30 zie mijn reactie bij vraag 4. Binnenpad regelmatig vegen en blad van gras (oevers) weghalen
is beter. Dat soort werk is ARBO technisch goed te doen. Voorkomen van gladheid is beter
dan genezen. Blad op de oevers is ook slecht voor het gras. (Afgevallen takken zijn in de
afgelopen maanden ook niet weggehaald.)

11/26/2023 9:28 AM

31 nee, ben zeer tevreden over bestaande service. 11/25/2023 3:03 PM

32 De gemeente geeft de bewoners die het betreft een tegoedbon waarmee ze zelf strooizout
aan kunnen schaffen om de gladheid op het pad te bestrijden.

11/25/2023 12:05 PM

33 Zorgen dat er binnen max. 500 meter een centrale bak is 11/25/2023 9:54 AM

34 nee 11/25/2023 9:53 AM

35 Huur een quoat van de schaatsclub,en strooi het hele pad 11/25/2023 9:20 AM

36 Een elektrische strooier die over het pad kan? Bakken ipv zakken? Een vrijwilligersteam dat
gaat strooien?

11/24/2023 10:30 PM

37 zie boven 11/24/2023 9:40 PM

38 We zijn zeer tevreden over de huidige verdeling. 11/24/2023 9:09 PM

39 Lastig; vrijwilligers aanstellen om deze leuke sportieve taak op zich te nemen bij verwachte
ijzel/sneeuw

11/24/2023 8:24 PM

40 Emmertjes zijn perfect! 11/24/2023 8:17 PM

41 Zakken zout zelf op laten halen per bewoner. 11/24/2023 8:08 PM

42 nee, maar enige uitleg aan nieuwkomers is zeeeeer gewenst. 11/24/2023 7:50 PM

43 Gewoon bij de brug dat is voor iedereen prettiger of door de gemeente het zelfde als op de
straat , maar dan wel regular.

11/24/2023 7:42 PM

44 Locatie te ver van mijn huis. Voor ik bij de ophaallocatie ben heb ik mn nek al gebroken
omdat ik gladde vonders en hoge brug moet passeren.van harte welkom om te kijken naar
de situatie

11/24/2023 6:35 PM

45 Zelf ophalen bij de gemeentelijke dienst 11/24/2023 6:11 PM

46 Zout achter je hek de gemeente kan ook zelf met een smal trekkertje zout strooien wanneer
dat nodig is

11/24/2023 6:02 PM

47 Gewoon zo laten 11/24/2023 5:47 PM

48 Huidige werkwijze gewoon hanteren 11/24/2023 5:31 PM

49 Gemeente strooit openbare delen zelf, net als elders 11/24/2023 5:13 PM

50 Emmers hebben prima gewerkt, eventueel aanvullen bij veelvuldig gebruik. 11/24/2023 5:01 PM

51 Kleinere zoutbakken op meer locaties langs het pad 11/24/2023 4:41 PM

52 er zijn nu verbrede vonders vd brandweer gekomen om met de quad te rijden, strooier
erachter en klaa

11/24/2023 4:26 PM

53 Zoutzakken op prive terrein bij bruggen plaatsen 11/24/2023 3:31 PM

54 Kleinschaliger zoutbakken op meer locaties (afsluitbaar met pincode of vuilpas) 11/24/2023 2:44 PM
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55 Waarom worden die bakken niet op een bepaalde hoogte per brug aan de leuning of ergens
in de buurt bevestigd. Bij mij zou het zo op eigen hekwerk naast brug mogen

11/24/2023 2:16 PM

56 Emmertjes die met een haak of lus aan de brug gehangen kunnen worden 11/24/2023 2:07 PM

57 Voorstel vind ik oké 11/24/2023 1:56 PM

58 Ik zou kleinere emmertjes neerzetten, rondbrengen, die arbotechnisch wel mogen, geen
rommelig straatbeeld, blijft het zelf strooien van het pad voor bewoners ook toegankelijker

11/24/2023 1:46 PM

59 Dichte bakken aan het Binnenpad 11/24/2023 1:25 PM

60 Datum van neerzetten aan iedereen meedelen. En gemeente het pad laten strooien. 11/24/2023 1:21 PM

61 acepteren dat het gewoon in zakken zit, met enige nadelen oke. Maar nog 5 Jaar en we
hebben geen winters meer.

11/24/2023 1:14 PM

62 Gemeentelijke strooiwagens laten rijden. 11/24/2023 1:09 PM

63 Laat de zak of emmer beheren door de bewoners in de buurt van brug/vonder ipv langs de
route plaatsen waar ze voor het grijpen liggen. De bewoners strooien toch.

11/24/2023 1:05 PM

64 1.uit laten rijden door de gemeente op een daartoe geschikt voertuig. 2. geef iedere bewoner
een eigen zak zout om uitt te strooien.

11/24/2023 1:01 PM

65 Het moet niet zo zijn dat als dit er komt er ook gebruik van gemaakt kan worden door
aangrenzende straten enz.en niet alleen de doorgaande wegen strooien maar ook de
zijstraten enz.enz.

11/24/2023 12:59 PM

66 Nee 11/24/2023 12:55 PM

67 Bij elke brug zout. 11/24/2023 12:53 PM

68 Een strooiroute door de gemeente of toch gewoon zoals het tot nu toe ging,maar dan het
zout op &#x27;t erf plaatsen/bezorgen.

11/24/2023 12:44 PM

69 Groene aanslag van de vonders spuiten 11/24/2023 12:43 PM

70 gewoon houden zoals het is, maak ze hoogstens wat kleiner voor de arbo regels en zet de
zakken (in overleg) bij bewoners aan het (binnnen)pad achter het vrijwel altijd aanwezige
hekje, zodat het veiliger staat voor alle bovenstaande genoemde nadelige punten.

11/24/2023 12:37 PM

71 Houden zoals het was, werkte prima! Begrijp niet wij deze onzin nu weer verzint 11/24/2023 12:25 PM

72 wij zouden liever zand dan zout hebben, gezonder voor het milieu. voel meer voor kleinere
eenheden in emmers zodat je die in je tuin kan plaatsen om vandalisme etc te doen
voorkomen.

11/24/2023 12:18 PM

73 meet zout containers en een navul systeem met mobiele hulpmiddelen 11/24/2023 12:10 PM

74 gewoon als van ouds ...emmers zout bij de brug.....of als de inwoner bij de brug het wel wil
doen geef het daar dan af....

11/24/2023 12:07 PM

75 Jazeker door bij de bruggen en vonders deze bakken te plaaten zie de foto probleem
opgelost en vullen met een schep . Laat de bakken met een quad rondbrengen deze kunnen
over het pad .

11/24/2023 12:06 PM

76 Geen verandering maar doorgaan zo het was. 11/24/2023 11:46 AM

77 Houden zoals het is 11/24/2023 11:39 AM

78 Ik ga niet sjouwen met zout 11/24/2023 11:37 AM

79 Bewoners strooizout geven achter de brug, kan verder niemand bij 11/24/2023 11:36 AM

80 In plaats van zakken mooie emmers misschien? bij voorkeur met een schepje of iets
dergelijks.

11/24/2023 11:33 AM

81 Gewoon mee stoppen. 11/24/2023 11:31 AM

82 zie punt 6 11/24/2023 11:28 AM

83 Het strooizout plaatsen bij bewoners, dus niet langs het pad. Voorkomt vandalisme en blijft
het wel toegankelijk voor buren.

11/24/2023 11:14 AM

84 Kleinere bakjes in meer plekken us handiger 11/24/2023 10:44 AM

85 Evt. strooizout bij de bewoner neer zetten die het vonder qua gladheid verzorgd. 11/24/2023 10:44 AM
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86 Nee 11/24/2023 10:43 AM

87 bij alle gemeentebruggen vaste bak neerzetten en aan weerskanten 11/24/2023 10:31 AM

88 Emmers is prima 11/24/2023 10:01 AM

89 Nu de schoolkinderen bijna geen gebruik van het pad meer maken, is de urgentie van vroeg
strooien eraf. Vanwege de vele bezorgdiensten blijft het ijs/sneeuwvrij houden van het pad
wenselijk. Vooral bij een langere periode van vorst/sneeuw is strooien eigenlijk een must.
Misschien is strooien met zand een optie, dit zou het opruimen vergemakkelijken.

11/24/2023 9:59 AM

90 Strooizout bij bewoners ‘ parkeren’ op eigen terrein 11/24/2023 9:59 AM

91 Wellicht per brug/vonder 1 of 2 bewoners vragen of ze verantwoordelijk willen zijn voor het
strooien van zout

11/24/2023 9:51 AM

92 Vaak zijn het dezelfde personen die het zout strooien. Vraag die personen of de zak in/bij
huis bewaard kan worden. Dan kan er wel gewoon gestrooid worden en is het probleem van
overlast e.d. niet aan de orde.

11/24/2023 9:45 AM

93 , bakken van als prullenbak dienen. Ook als plas locatie voor honden ideaal. De bakken
staan veel te ver uit elkaar. Mensen gaan echt niet “ zeulen” met strooizout. Is er bij de
gemeente geen potje met geld voor een strooi quad? Dit kan door t dorp net als de
brandweer.

11/24/2023 9:42 AM

94 Geen zout meer beschikbaar stellen. De bruggen hebben leuningen en ook bij vorst kun je
er veilig over heen lopen. Fietsers kunnen bij vorst afstappen of omrijden. Veel zout belandt
in het water. Als er echt iets aangeboden moet worden, dan een winter proberen met een
zak zand ipv zout.i

11/24/2023 9:42 AM

95 Bij nog meer bruggen 11/24/2023 9:39 AM

96 Bestaande zakken behouden. En anders niet, laat de gemeente dan zelf maar de Bruggen,
vonders en stoep strooien. Ze hebben een prachtig mooi duur rupsband karretje om dat zout
uit te venten over de bruggen. Ik begrijp werkelijk niet dat het nu weer anders moet. Maar
het zal wel net zo gaan als met het huisvuil en oud papier.

11/24/2023 9:36 AM

97 Zakken aanbieden aan bewoners. Geef gelegenheid om zakken af te halen bij uitgifte punt.
Of zakken in de bal maar dan kan het zijn dat ze verdwijnen

11/24/2023 9:34 AM

98 Gewoon ter plaatse in emmertjes bezorgen en na verloop van tijd eventueel bijvullen en of
nieuwe plaatsen vooral na een gladde periode

11/24/2023 9:33 AM

99 Het zou aan te raden zijn om bewoners te vragen of de zak binnen hun tuinhek mag staan.
Dat doet onze buurman altijd. Alle directe buren kunnen er dan gewoon allemaal bij en de
nadelen die de Gemeente noemt zijn dan niet aan de orde.

11/24/2023 9:24 AM

100 Uw idee is prima 11/24/2023 9:17 AM

101 Om de 200m strooizout neerzetten 11/24/2023 9:14 AM

102 Wanneer ze bang zijn dat honden tegen de zakken plassen, moeten ze als gemeente zelf
maar aan gladheidsbestrijding doen. Ik begreep dat dat in Muggenbeet/Kalenberg ook
gebeurt en bovendien zijn het nieuwe pad en de nieuwe vonders breed genoeg voor
strooiwagentjes.

11/24/2023 9:12 AM

103 Zo laten 11/24/2023 9:10 AM

104 Gemeente zelfstrooien gebeurt in kalenberg/ossenzijl ook. 11/24/2023 9:09 AM

105 Emmers 11/24/2023 9:09 AM

106 Iedere aanwonende een zak geven. Die kan op eigen terrein bewaard worden. Dan geen
plasplaats en zakken die de gracht in gaan. En de bewoner blijft z’n eigen stukje
onderhouden.

11/24/2023 9:06 AM

107 Rest van het dorp, ook in de zijstraten strooien 11/24/2023 8:57 AM

108 Bereid om zelf zakken op te halen, op centraal punt. Iedereen uit de buurt komt dan zal
ophalen met kruiswagen

11/24/2023 8:50 AM

109 Kan het zout niet in kleinere bakken bij de bruggen? 11/24/2023 8:48 AM

110 Zout op particulier gebied aanleveren/ neerzetten in overleg of strooiroute van maken 11/24/2023 8:48 AM

111 Geef elk adres (kleiner) emmertje zout. Ook adressen aan de overkant van de gracht, die nu
in onze buurt niet/nauwelijks strooien.

11/24/2023 8:47 AM
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112 Op een aantal dagen per jaar de zakken bij de plus verspreiden onder de bewoners. 11/24/2023 8:36 AM


